



Kategorija: Sado Mazo

## Komplet vezova za ruke i noge

Šifra proizvoda: BADKIT0179

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otključajte svoju maštu i istražite nove dimenzije intimnosti s našim **Kompletom vezova za ruke i noge** iz kolekcije Orion - Bad Kitty. Ovaj pažljivo osmišljen set je savršen dodatak za sve koji žele da unesu uzbuđenje i avanturu u svoj ljubavni život, pružajući vam priliku da se opustite i uživate u novim iskustvima u sigurnosti svog doma.

Sa četiri čvrste trake opremljene kopčama, vaš krevet se pretvara u prostor za beskrajne igre mašte i otkrivanje. Ugrađene prilagodljive plišane lisice pružaju vam ne samo udobnost, već i sigurnost, omogućavajući vam da se prepustite trenutku bez stresa. Njihov dizajn se lako podešava zahvaljujući praktičnim čičak trakama, što znači da se možete fokusirati na ono što je najvažnije - uživanje u strastvenim trenucima s partnerom.

U našem **Kompletu vezova**, svaki detalj je pažljivo osmišljen. Materijali od poliamida, poliuretana i hromiranog metala ne samo da su izdržljivi, već i estetski privlačni. Maksimalna dužina traka od 140 cm pruža vam savršenu fleksibilnost - možete ih lako prilagoditi svojim potrebama ili potrebama vašeg partnera, što osigurava potpuno uživanje u svakoj igri.

Elegantan crni dizajn ovih veza diskretno se uklapa u svaku postavku, stvarajući savršenu atmosferu za intimne trenutke. On stimuliše sva čula, a njegovo prisustvo u vašem krevetu donosi dodatni šmeka i uzbuđenje koje ste oduvek priželjkivali. Oslobodite svoju kreativnost i istražite nove granice zadovoljstva.

Naša online prodavnica se ponosi time što svojim kupcima nudi diskretnu dostavu, osiguravajući vam da možete s punom sigurnošću i privatnošću uživati u svojim novim igračkama. Bez brige o koga ćete obavestiti, samo se prepustite mašti i izazovima koje donosi **Komplet vezova za ruke i noge**.

Zadovoljni kupci širom sveta su već otkrili prednosti našeg proizvoda, unapredivši svoje intimne trenutke i iskustva. Ne propustite priliku da i vi postanete deo te zajednice. Pridružite se mnogim ljubiteljima uzbuđenja koji su odlučili da preuzmu kontrolu nad svojim zadovoljstvom i dovedu svoj ljubavni život do savršenstva.

Ne čekajte više! Testirajte svoj kreativni potencijal i obogatite svoj ljubavni život jednostavnim klikom. **Komplet vezova za ruke i noge** iz kolekcije Orion - Bad Kitty čeka na vas. Istražite, doživite i povežite se s vašim partnerom kao nikada do sad. Pružite sebi i svojoj ljubavi nezaboravne trenutke uz ovaj fantastičan i uzbudljiv proizvod. U našem sexy shopu naći ćete sve što vam je potrebno za uživanje i istraživanje. Uložite u svoje uživanje i postavite novu granicu zadovoljstva već danas!

## Deklaracija

Model:	Komplet vezova za ruke i noge BADKIT0179
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Orion - Bad Kitty
Boja:	Crna
Materijal:	Metal   Poliuretano   Poliamid
Barkod:	4024144536719
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,48 KG
---------------	---------